

媒体发布稿

州政府敦促优先人群预约免费接种流感疫苗

2023年4月11日星期二

州政府鼓励优先人群在流感季节来到之前立即预约免费接种流感疫苗。

州政府敦促每个年龄满6个月及以上的人尽快接种流感疫苗，不过接种流感疫苗对于那些因流感病毒而出现重症的高危人群尤其重要。

优先人群可免费接种流感疫苗，包括年龄属于6个月及5岁的儿童、65岁及以上的人、6个月以上的澳大利亚原住民、孕妇和患有糖尿病、癌症、免疫紊乱、肥胖症、严重哮喘、肾脏病、心脏病、肺病或肝病等健康状况严重的人。

新州州长柯民思（Chris Minns）表示，接种疫苗是保护自己免受流感影响的最佳方式。

柯民思州长表示，“流感具有高度传染性，对某些人来说可以致命，所以如果您是优先人群之一，请尽快把握机会免费接种流感疫苗。”

新州卫生部长莱恩·帕克（Ryan Park）表示，全科医生可为所有年龄段的人提供流感疫苗，或者药房也可为年满五岁及以上的人提供流感疫苗。

帕克部长表示，“预约接种疫苗时，请询问药剂师或全科医生您是否有资格获得免费的流感疫苗。目前全州都有充足的疫苗库存，因此现在是预约接种流感疫苗的最好时机。”

新州首席卫生官凯莉·钱德（Kerry Chant）医生表示，很难预测今年的流感会造成多严重的影响，但接种疫苗能确保您得到保护。

钱德医生表示，“如果您的年龄满65岁或以上，或者属于重症高危人群，我们同时还建议您接种2023年新冠肺炎疫苗加强针，因为流感疫苗和新冠肺炎疫苗可以同时接种。”

成年人如果自上次接种新冠肺炎疫苗加强针或确诊感染（以较晚者为准）以来经过了六个月或更长时间，都可以免费接种2023年新冠肺炎疫苗加强针，以获得额外保护对抗新冠肺炎引起的严重疾病。您可以在[这里](#)获得有关新冠肺炎疫苗加强针的更多信息。

我们都可以采取措施保护自己 and 亲人免受新冠肺炎和流感的影响，包括：

- 及时接种推荐的流感和新冠肺炎疫苗
- 如果您有感冒或流感症状，请待在家里，并接受检测
- 在拥挤的室内场所戴口罩
- 在户外或通风良好并门窗打开的大型空间聚会
- 经常洗手或消毒双手
- 如果您属于因新冠肺炎或流感而出现重症的高危人群，请立即咨询医生，以制定计划知道生病时该怎么做，包括应该接受什么检查，并讨论您是否有资格获得抗病毒药物
- 如果您有感冒或流感症状，或者新冠病毒或流感检测呈阳性，请勿探访属于重症高危人群的人
- 在探望属于高危人群的亲人前，请先使用快速抗原检测试剂自测是否感染新冠病毒。

媒体联系人：

Daryl Tan | 州长 | 0422 028 222